
Результаты анкетирования 

«Удовлетворённость педагогических работников качеством 

образовательного процесса» 

среди педагогических работников колледжа 

 

АНАЛИТИЧЕСКАЯ СПРАВКА 

 

Согласно плану внутреннего контроля на 2023-2024 учебный год, в целях 

создания информационного пространства для взаимодействия 

преподавателей/мастеров, студентов и родителей (законных представителей), 

проведения анализа качества образовательного процесса и удовлетворенности 

обучением в колледже, определения эффективных направлений стратегии 

работы по этому направлению педагогического коллектива с 11.10.2023 по 

15.10.2023, было проведено анонимное анкетирование среди педагогических 

работников колледжа (Приказ по ОД №711 от 09.10.2023 г. – Приложение 1) 

Задача анкетирования: путем опроса педагогических работников выявить 

удовлетворённость качеством образовательной деятельности СПб ГБПОУ 

«ККМ». 

Анкетирование анонимное, а результаты анкетирования носят лишь 

обобщенный характер. 

Сбор данных и обработка полученных данных проведены в электронной 

форме методистом Зозулиной В.В. Форма проведения анкетирования – 

электронная по ссылке   https://forms.gle/QPJrCHn2YEy7Lgyt6    

В опросе приняли участие 59 респондентов. 

Ниже представлены диаграммы с процентным распределением респондентов. 

 

«16» октября 2023 г. 

 

 

 

 

Исполнитель: 

методист Зозулина В.В. 

+7 (812) 409-80-58 

 

 

 

https://forms.gle/QPJrCHn2YEy7Lgyt6


Диаграмма 1. 

Какую помощь Вы хотите получить при подготовке учебных 

материалов? 

 

 

 
 

Вывод: наибольший процент выбора получили два критерия – «Техническая 

помощь» - 54,2% и «Рекомендации от методистов» – 35,6% 

 

 

Диаграмма 2. 

Есть ли у Вас интерес к инновациям в педагогической деятельности? 

 

 
 

Вывод: больше половины преподавателей готовы к освоению новшеств и 

включают в свою педагогическую деятельность инновационные технологии, 

20,3% преподавателей считают, не хватает время (урока) для внедрения 

инновационных технологий. 

 

 

 



Диаграмма 3. 

Какой из перечисленных вариантов Вы считаете наиболее эффективной 

формой обучения? 

 
 

Вывод: 71,2% преподавателей считают, что смешанная форма обучения 

более эффективна в современных условиях, а 27,1% преподавателей считают, 

что дистанционная форма обучения неприемлема 

 

 

Диаграмма 4. 

Готовы ли Вы уволиться в результате неудовлетворенности 

образовательным процессом, если подвернется другая работа? 

 
 

Вывод: большинство (86,5%) удовлетворены образовательным процессом и 

не собираются переходить на другую работу из СПб ГБПОУ «ККМ» 

 

 

 

 

 



Диаграмма 5. 

Знакомы ли Вы со стратегией развития колледжа? 

 

 
 

Вывод: 74,6% преподавателей знакомы со стратегическими целями 

колледжа, а 25,4% - нет 

 

 

Диаграмма 6. 

Оцените материально-техническое обеспечение колледжа 

 

 
 

Вывод: 84,7% преподавателей удовлетворены материально-техническим 

обеспечением колледжа, а 15,3% - нет 

 

 

 

 

 

 

 



Диаграмма 7. 

Готовы ли Вы рекомендовать наш колледж для поступления 

родственникам и знакомым? 

 

 

 
 

Вывод: 76,3% преподавателей готовы рекомендовать колледж для 

поступления родственникам и знакомым. 

 

 

Диаграмма 8. 

Если Вы нуждаетесь в повышении квалификации, то удовлетворены ли 

Вы теми возможностями для этого, которые предоставляет администрация 

нашего колледжа? 

 
 

Вывод: 51,4% преподавателей удовлетворены теми возможностями, которые 

предоставляет колледж. 

 

 

 

 



Диаграмма 9. 

Удовлетворены ли условиями организации труда в нашем колледже и 

оснащенностью рабочего места? 

 

 
 

Вывод: 45,8% - полностью удовлетворены условиями организации труда в 

нашем колледже и оснащенностью рабочего места; 40,7% частично 

удовлетворены условиями организации труда, а 8,5% не удовлетворены 

 

 

Диаграмма 10. 

Обращались ли Вы к руководителям образовательной организации с 

заявлениями, предложениями, жалобами? 

 
 

 

 

 

 



Диаграмма 11. 

Если обращались, то в какой форме: 

 
 

 

Диаграмма 12. 

Если обращались, то это было: 

 
 

 

Диаграмма 13. 

Довольны ли качеством рассмотрения Вашего обращения? 

 
 

Вывод: 87,5% преподавателей удовлетворены качеством рассмотрения 

обращения к администрации колледжа. 



Приложение 1 

 

 


